
Včasih so mamice in ateki slikali svoje
otročičke z medvedkom ali punčko v roki in
so imeli lep spomin. Toda ti časi so minili.
Sedaj jih slikajo s teletino na krožniku in
imajo tako — drag spomin . . .

Dolgo smo gruntali, kdo za vraga stalno raz-
bija prometna ogledala in smo navsezadnje
dogruntali: bržkone gre za kakšno po Narcisu
naravnano osebo, ki se hodi v ta stekla gledat
in je vedno ogorčena, ker je slika tako grda.
Torej, rešitev: vstaviti je treba ravna ogle-
dala, ki ne pačijo in naš lepotec se bo morda

umiril. . .

PRAVIJO, DA Nl

POLNO ZASEDEN IVSOTEL
V Kompasovi temeljni organizaciji združe-

nega dela, motelu Medno, so lani dosegli 7 mi-
lijonov dinarjev realizacije in ustvarili nad mi-
lijon dinarjev čistega dohodka. Prenočitvene
zmogljivosti so imeli zasedene 67 % ter so v se-
zoni morali goste odklanjati. Odločili so se, da
bodo zgradili nov prenočitveni objekt s 50 po-
steljami z Iastnimi sredstvi in pomočjo ostalih
Kompasovih TOZD, ki so pripravljena združiti
sredstva.

ŠAHISTI, POZOR!
KS Koseze je za vas odprta vsak petek od

16. do 18. ure. Vabimo vse pionirje, mladince
in odrasle, da preživijo prijetno urico šaha v
prostorih krajevne skupnosti.

NAMIZNI TENIS
Vse ljubitelje bele žogice vabi KS Koseze

na partijo namiznega tenisa v dom Partizan
»ILIRIJA«, Vodnikova 155. Rekreacija za mla-
dince je vsako sredo ob 17.30, rekreacija za
odrasle pa ob 20. uri.

GOSTIŠČE ŠE LETOS ODPRTO
Vse kaže, da bo priljubljena gostilna Na

klancu v Medvodah odprta še pred koncem
letošnjega leta. Občinska skupščina je na li-
citaciji oddala gostilno, ki je bila že nekaj
let zaprta, v najem POZD »Kanu« iz Smled-
nika, kjer že pripravljajo vse potrebno za pre-
ureditev.

BRKO KUHA

ZA VAS
Ker nam je naš kuharski sodelavec pri-

pravil celo vrsto receptov za jedi z orehi,
nam je tokrat napisal najprej nekaj stavkov
o tetn sadežu, da ga bomo znali ceniti.

Torej, oreh ima veliko kalorično vrednost,
saj ima 100 gramov jedrc kar 700 kalorij.
Štejemo ga med najbogatejše oljne sadeže,
kajti njegovo jedro daje 58 do 65 odstotkov
olja. 15 % je beljakovin in ogljikovih hidra-
tov, vsebuje pa še znatne količine mineralnih
snovi in vitaminov B skupine.

Tako, tokrat malce teorije, prihodnjič pa
je na vrsti spet praksa!

RES-PA JE...

LITERARNI VEČERI V DRAVLJAH
Društvo prijateljev mladine v Dravljah je

v letošnji program dela sprejelo ponovno pri-
rejanje literarnih večerov za pionirje, mla-
dince in druge občane. Taka srečanja bodo
vsak zadnji torek v mesecu.

V torek, 24. februarja letos bo na primer
ob 17.30 v dvorani družbenih organizacij sre-
čanje s pisateljico Mimi Malenškovo ter s To-
netom Pavčkom. Oba bosta brala razne od-
lomke iz svojih del ter nato v preprostem raz-
govoru z navzočimi osvetlila še razne nadrob-
nosti iz svojega življenja, o pobudah za nju-
no pisateljsko udejstvovanje, o vsebini in na-
činu pisanja in še o vsem drugem, kar bo za-
nimalo navzoče poslušalce. Vmes bo poskrb-
ljeno tudi za ustrezne glasbene vložke.

V tem obdobju bo DPM Dravlje razvilo tu-
di svojo propagandno dejavnost za večje
vključevanje staršev in sploh delovnih ljudi
in občanov v skupno, organiziraho skrb za
vsebinsko in oblikovno pestrejše načine raz-
vijanja raznih izvenšolskih aktivnosti mlade-
ga rodu, saj mora biti to naša skupna družbe-
na skrb.


